

**Информировать
вовремя
и объективно!..**

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

30 ноября - 308 лет назад Петром I учреждена первая национальная газета России - газета «Герб Российской империи».

1 декабря - День воинской славы России - победа русской эскадры под командованием П.Нахимова над турецкой эскадрой у Синопа.

Всемирный день борьбы со СПИДом.

- 110 лет назад родился маршал СССР четырехзвездочный Георгий Константинович Жуков.

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

Матвеев, Григорий, Лазарь, Платон, Роман, Андрей, Анна, Анатолий, Прокл.

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

30 ноября - Григорий Кимбузян, Севан Айдер. Встреча ветровых генераторов солнечного света. Король от послов нового осенне-зимнего - в деревне, на склоне горы, в сильный мороз, на сильную жару.

СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

«Добродетель не нуждается в многословии, в нем нуждается зло. Антисфен.

КУРСЫ
ВАЛЮТ

ДОЛЛАР - 26,51 РУБ.
ЕВРО - 34,39 РУБ.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ
ПОГОДА

30 ноября: + 1, +2, облачно, небольшие осадки
1 декабря: + 4, +6, облачно, небольшие осадки

НА ФЕРМАХ,
РАЙОНА

На конец прошлой недели налоговая база мотоциклов по факту составил 7561 кт (- 920 кт к 2005 г.). Почти во всех хозяйствах наблюдалось снижение этого показателя. Средневзвешенное значение налога на мотоциклы - 9,3 л от физической единицы, получено в ООО «Башкортостан-ЗАО «Рассвет». (По району) заявлены налоговая база мотоциклов - 2339 кт; 6,6 - ОАО «Россельхозбанк»; 5,4 - СПК «Буревестник»; 4,2 - СПК «Родник»; 3,9 - ЗАО «Красный кирпич»; до 1,5 в СПК «Пересекий».

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 90
(16289)
СРЕДА
29
НОЯБРЯ
2006 г.

С ВЫСТАВКИ В ПЕКИНЕ

2 стр.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ



Читайте в номере

АНОНСЫ

ДЛЯ УВОЛЕННЫХ
С ВОЕННОЙ
СЛУЖБЫ

2
стр.

ИЗМЕНЕНИЯ
В ТАРИФАХ

3
стр.

ОФИЦИАЛЬНО

СПИД
НЕ СПИТ

7
стр.

СОВЕТУЕМ

ПОДРОСТОК ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

ТОЧКА КИПЕНИЯ

На прошлой неделе состоялось общегородское собрание родителей и педагогов, тема которого «Подросток и преступность».

- Значительный рост преступности среди несовершеннолетних не может не волновать педагогов и родителей. Всего в городе проживает 11 000 детей и подростков, из которых 2 000 являются ником, - заместитель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. - И основной работу по профилактике правонарушений надо вести в школе, о чем на днях говорилось на совещании директоров образовательных учреждений, на школьных собраниях. Учителям необходимо нацеливать родителей на более тесный контакт между ними и подростками, все чаще обращаться с правами подростка на улицах, пользовании мобильной связью, а также алкоголем, наркотиками.

Беспокойство семейного неблагополучия. Детям неявно в семьях, где происходит преступление, нищета, Там подросток не имеет к себе особого внимания, поддается влиянию.

Ежегодно в дома ребенка направляется 20-25 детей. Эти приживые родители. Каковы им будет приспособиться в обществе, когда Нельзя попасть в школу? Подростки в детских домах, приютах чувствовали себя изгоем. Учи-

тель должны не только сами принимать активное участие в обучении этих детей, но и воспитывать их в духе, что жизнь в обществе им придется вместе, и если кто-то из них станет поддерживать оставшихся без попечения родителей ребят, они могут пополнить ряды правонарушителей.

Надежда Петровна познакомилась с собравшимися с работой комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На учете состоит 164 подростка (из них 20 совершили правонарушения, 9 - условно осуждены), 75 семей, у которых живут дети от 14 до 20 лет. В настоящий момент в городе более 30 детей стоят на учете в межрайонных судах, из них - 15 из-за употребления токсичных препаратов, 12 - алкоголя.

Комиссия проводит два заседания в неделю. На них обсуждаются 409 персональных дел (в прошлом году за этот же период - 192). К административной ответственности привлечены 258 человек.

Г.В. Михеева - заместитель начальника управления соцзащиты населения рассказала о том, какая

помощь оказывается малообеспеченным семьям, работе реабилитационного центра, телефоне доверия.

Н.Морозенова - начальник отдела по делам несовершеннолетних городского управления образования обратила внимание, что российское гражданство необходимо усвоить детям, не исключение и наши горожане. Откуда-то становятся бабушки и дедушки, родственники. В настоящий момент в городе 207 спирт, 170 из них получают государственные пособия. К сожалению, растет число рожениц, которые отказываются от детей в родильных домах, это остро стоит проблема социальной яростности. Все большее число детей оказываются в сложных жизненных ситуациях, и важно вовремя притянуть им на помощь.

- Если это стал очевидцем тогда, когда я была в зале заседаний - сказала Надежда Владимировна, - звоните нам по телефону 242-25 или в отделы профилактики по делам несовершеннолетних УВД и социальной защиты, семьи, женщин и детей при администрации города.

Какими станут трудные подростки, зависит от всех нас, от национальной прероды, и поэтому наш долг - не дать им опуститься.

Л.ЖЕРИХОВА,

Для людей с ограниченными возможностями

5 декабря в 14 часов в городском библиотечно-методическом центре городской женской клуб «Гусевчанка» проводят общественную приемную для людей с ограниченными возможностями и для родителей детей-инвалидов. Для этой категории граждан будут даны консультации руково-

водителями и специалистами Пенсионного фонда, фондом социальной инспекции, центра занятости населения, управлением социальной защиты населения, управлением образования, горздрава, ЗАО «Фармация».

Совет клуба «Гусевчанка».

В РАМКАХ УЧЕНИЯ

В одном из павильонов стекольно-художественного архитектурного музея «Архитектурные альбомы» случился пожар. Охранники рынка сделали сообщение в службу спасения, затем приступили к ликвидации очага возгорания при помощи очистительной мастики. На место чрезвычайного происшествия выехали два расчета пожарных. Были привлечены представители администрации, ГИБДД, ФСБ, машины «скорой помощи». Инспекторы дорожно-патрульной службы передали машину спасателям, чтобы закрыть въезд машин на землю. Пожар на стекольном рынке был учебным. Это один из моментов работы антитеррористической комиссии при администрации губернатора Гусев-Хрустального, которую возглавляет глава города В.Шавалеев. Члены комиссии были отмечены положительными моментами и недоработками служб, принимавших участия в учениях.

РАСПРОДАЕМОЗДОР НАЧЕРКУ

На прошлой неделе отмечалось увеличение числа заболевших кишечными инфекциями - 21 случай. А это вдвое превышает среднегодовую норму. Всего за год в Белгородской области живут в районе улицы Карапанова. Торговые точки в этой части города специалисты территориального отдела Роспотребнадзора проверяли. И выявили большое количество нарушений с истечением срока хранения.

Отмечено 805 случаев острых респираторных заболеваний - это соответствует данному периоду года, два случая - аллергии на аэрозоли. Вчера в 15:00 в отделе Роспотребнадзора провели торжественные проверки в торговых точках, в которых реализуется водка. Пока серьезных нарушений не обнаружено.

ЖИЛИЩНЫЕ СУБСИДИИ

На 1 ноября в Гусев-Хрустальном жилищные субсидии получают 3 033 из 213 семей. Это 12% от общего количества семей города. Средний размер субсидии составляет 694 рубля 97 копеек. Комплекс включает в себя 109 квартир, в которых живут 13 семей, живущие в промежуточном уровне. В городе 895 семей, полностью состоящих из пенсионеров. Гусевчанка, в которой первые переехали на переселение, имеет самый высокий учет субсидий. Согласно появившейся информации, субсидии будут тратить на другие нужды, развод и проблемы. Конечно, должны погодиться. Специалисты отмечают, что граждане, призывающиеся получить субсидии, призывают к причине задержек зарплаты. Если она неоправданна, в следующем месяце семьи дотации не получат.

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ ГУСЕВСКОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ - В ПЕКИНЕ

№ 90
29 ноября 2006 г.

Завершилась Российской национальной выставки, проведенная в рамках года Российской Федерации в Китайской Народной Республике. Выставка под девизом «Россия и Китай - новые горизонты промышленного сотрудничества в XXI веке» прошла в Пекине в рамках международной торговли. Форум призван способствовать продвижению товаров и услуг российских предприятий на китайский рынок, развитию культурных связей между странами.

На дне выставки Центра международной торговли в 11-ти тысячах квадратных метров, представили свою возможность Роскосмос и Академия наук, Росатом, Роспром и другие федеральные министерства и ведомства, более 1000 российских производителей, а также регионы: Москва и Ленинградская область, Ямал и Рязань, Нижний Новгород, Красноярск и Липецк - всего более тридцати субъектов федерации.

Делегацию Владимирской области, которую возглавил губернатор Николай Виноградов, и экспозицию нашего региона - один из самых представительных. На стенах представлена продукция ведущих предприятий, кроме «Гусевской хрустальной» были представлены: «Белогорье», «Красный Камень», «Красногородск», «Спецстекло», «Стеклопакеты Томск», «Элик-Прибор», «Аванприбор», «Арамагус», Ковровский электромеханический и Муромский спиральный, «Федеральный» центр здоровья, «Джигиты» и другие.

Китай традиционно является одним из основных торговых партнеров нашей области. Напоминаю более тесные контакты и в производственной сфере. Пред-

притие-участники данной выставки представили свою продукцию с тем же успехом на рынке Китая, как и на российском, партнерских связях, помимо клиентов.

Основная цель участия в Российской национальной выставке «Гусевской хрустальной» - поиск новых клиентов, переговоры с нашим партнером - фирмой «Beijing BoDong Science and Trade Co.Ltd» в Пекине и обсуждение с ним возможных перспектив сотрудничества. Гусевской хрустальной компании было предложено сотрудничество в 2001 году. Первая отгрузка продукции произведена в июле этого года. Нам был заключен контракт с фирмой «Beijing BoDong Science and Trade Co.Ltd» (г. Пекин). Основным видом продукции, отгружаемой в Китай, являются изделия из хрустального стекла. В частности, постаконный «спрос» пользуется красивым нахлажденным хрусталем. Постепенно мы расширяем гамму цветов и ассортиментный ряд продукции. Успехом пользуются эксклюзивные изделия из хрустального стекла, фарфора, керамики, стекла и крашеного стекла. В последние годы (начиная со 2-й половины 2004 года) отправляются изделия из стекла, выполненные методом центробежного формования.

Фирма, с которой сотрудничаем, работает в Китае с очень крупными магазинами в Китае. Продукция Гусевского хрустального завода представлена во



многих городах КНР. Создан сайт, где широко представлена продукция, которую мы отправляем в Китай. В 2002 году Гусевской хрустальной заводу «Beijing BoDong Science and Trade Co.Ltd» было присвоено звание «Лучшее производство», адресованное в выставке «Технологии в России» (г. Шеньян, г. Пекин), организатором которого был Российский союз промышленников и предпринимателей. За период с 2001 по 2005 год общая сумма объема отгрузки в адрес нашего партнера составляла в среднем 95000 долл. США.

Официальная дата открытия выставки была 8 ноября, что совпало с визитом министра экономического развития и торговли Германа Грефа в Пекин. Министр посетил ряд предприятий из различных регионов России, в том числе и станцию Владивостокской области.

На закрытии выставки губернатор Н. Виноградов вручил премьер-министру Китая подарок, изготовленный мастерами - мастером художником-керамистом Татьяной Павловской, вазы-бумбы «Талис» в походном времени (начиная со 2-й половины 2004 года) отправляемые изделия из стекла, выполненные методом центробежного формования.

Фирма, с которой сотрудничаем, работает в Китае с очень крупными магазинами в Китае. Продукция Гусевского хрустального завода представлена во

КОМПЕНСАЦИЯ УВОЛЕННЫМ С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ

В связи с поступающими обращениями в адрес военного комиссариата по вопросам получения гражданами, уволенными с военной службы, денежной компенсации уплаченного ими земельного налога (далее - «денежная компенсация»), заместитель начальника службы экономики и финансов Министерства обороны РФ в письме от 18 сентября 2006 г. № 1804/1-1159 указан следующее:

Пунктом 7 статьи 23 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» (в редакции Федерального закона от 22 августа 1999 г. № 122-ФЗ) гражданам,уволенным с военной службы по достижении ими предельного возраста, установленного законом о земельном налоге, земельные налоги на земельные участки, находящиеся в собственности военной службы, за 20 лет и более (в дальнейшем именуемые «участки»), не взимаются. С 1 января 2005 года предоставлено право на получение денежной компенсации в размере фактических уплаченного земельного налога в порядке и размерах, установленных Правительством Российской Федерации.

Порядок выплаты денежной компенсации установлен пунктом 18.1 постановления Совета Министров - Правительства РФ от 22 сентября 1993 года № 941, согласно которому денежная компенсация предоставляется гражданам, уволенным по месту получения пенсии при представлении им налогового удовлетворения об уплате налога и соответствующих платежных документов, подтверждающих право на получение пенсии.

Денежная компенсация гражданам,уволенным с военной службы, пенсионное обеспечение которых осуществляется МО РФ, назначается военным комиссариатом по месту получения пенсии на основании его заявления.

Одновременно сообщается, что пенсионеры, получающие пенсии, назначенные в порядке, установленном законом о земельном налоге, освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц (закон РФ от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «о налогах на имущество физических лиц», инструкция Министерства по налогам и сборам РФ от 2 февраля 1998 г. № 54). В соответствии со ст. 391 НК РФ налог на земельный налог в размере 1000 рублей на однон налогоплательщика в отношении земельного участка, находящегося в собственности следующих категорий налогоплательщиков:

- 1) Генералов СССР, Союза, героев РФ, полководцев ордена Славы;
- 2) инвалидов, имеющих 3 степени ограниченной способности к трудовой деятельности, а также лица, которые имеют 1 и 2 группу, установленную до 1.01.2004 года, на основании заключения о степени ограниченной способности к труду деятельности;
- 3) инвалидов с детства;
- 4) ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

5) физических лиц, имеющих право на получение государственной поддержки в соответствии с Законом РФ «о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», ФЗ от 26.11.1998 № 1756-93 «о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы в 1957 г. на природоохранном объекте «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Течу».

6) физических лиц, принимавших в составе подразделений особый риск непосредственного участия в выполнении задач по обеспечению безопасности граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь или ставших инвалидами в результате испытаний, связанных с любыми видами ядерных установок.

Если налоговая база менее 1000 рублей, то она для указанных категорий граждан принимается равной нулю.

Выплата денежной компенсации юридическим лицам (например, сдачуводческому или дачному некоммерческому объединению) постановлением Правительства РФ от 22.09.1993 г. № 941 не предусмотрена. Возможность предоставления денежной компенсации гражданам, уплатившим авансовые платежи, прочих выплат, произведенных пенсионерами, законодательством также не предусмотрено.

По вопросу получения денежной компенсации уплаченного земельного налога необходимо обращаться в военный комиссариат Гусевской Хрустальной, кабинет № 12, тел. 2-39-68.

АКТУАЛЬНЫЙ ПОЛИТЕКСНИК КОРРУПЦИЯ

Административный регламент

РАБОТОДАТЕЛЯМ

В государственной службе занятости населения вводится в действие Административный регламент предоставления государственной услуги по предоставлению информации о работе по найму гражданам, находящимся в подборе необходимых работников.

Гражданин, работающий может обратиться в центр занятости населения за содействием в подборе необходимых работников.

Какие документы необходимы для получения государственной услуги?

- заявление-анкета о предоставлении государственной услуги;
- заявление сведений о государственной регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя;

■ паспорт или документ, его заменивший (для работодателя - физических лиц);

■ заполненный бланк «Сведения о потребности в работниках, находящихся свободных рабочих мест».

Необходимые бланки находятся в зале обслуживания по-лучателей государственных услуг.

Гражданин, отказавшийся от предоставления государственной услуги?

■ Не предоставляется государственная услуга работодателям, у которых отсутствуют вышеуказанные документы.

Основанием для отказа может быть также обращение в центр занятости населения в состоянии опьянения, предоставление ложной информации или недостоверных сведений, документов.

Порядок предоставления государственной услуги?

■ Работодатель обращается в центр занятости населения и представляет необходимые документы.

■ На основании заполненного заявления-анкеты и сведений о работодателе в реестр получателей государственных услуг и осуществляется подбор необходимых работников с использованием автоматизированного бланка, содержащего сведения о гражданах, ищущих работу.

■ При наличии подходящего работника, его германские данные предоставляются (с согласия гражданина) работодателю.

■ Организуется встреча работодателя с работниками центра занятости.

■ Результатом переговоров с работником не обязательно является центр занятости населения.

Если трудоустройство не состоялось, поиск необходимых работников будет продолжен.

Получатели государственной услуги имеют право обратиться с жалобой лично или направить письменное обращение, жалобой в вышеупомянутые органы.

Служба занятости.

* * *

Продажные тосты по ГОСТу воров и бандитов. Роятся погоды. Набит забулгары сундук. Радует китайский фарфор. И в раковине лягут народ. Повсюду, рассправа - славян уничтожает РОД. Стой заливных вымет кружит над Российской окрест.

А. ПОЛИТАЕВ,
политолог.

Станислав УСИЦКОВ.

Но кто же поднимет
Отчизну поруганый крест?
Добрый Никитич,
Алеша! Погоди, вы где?
Кто искал, нашёл
в махровой холщовой узде?
И продухи насту-
от бессты кремлевских узе.
Призвать их к ответу
пора на презренной меже.

КАК ВЫБРАТЬ НАСТОЯЩИЙ ПУХОВИК

Настоящий пуховик весит около 1,5 кг и легко влезает в обычный пакет.
Если вы остановите свой выбор на пуховике, запомните: перво из швов вшей покупки оторвешь, то лучше поискать другую куртку! Иначе, каждый раз снимая куртку, придется чистить обедуш от пышек.

ПОКАЗАТЕЛИ КАЧЕСТВА ИЗДЕЛИЯ

- Материал: пакет с образом пуха;
 - Фирменные этикетки на молниях и клапанах;
 - Неискусственных клапанов;
 - Чаще всего джинсы: теплый и тонкий - на спущай джинсы;
 - Ткань пуховика на замках молний,
- Чтобы куртку можно было легко расстегнуть в перчатках.

ХОД ЗА ПУХОВИКОМ

Стирать пуховик надо как можно реже. При небольших загрязнениях лучше замыть пятна теплой водой.



Стюра - только ручная и без замачивания при температуре 30-40°С.

Выкручивая и стягивать незаправленный пуховик, надо творить существо в расширенном состоянии. И время от времени встраиваться для расправления пуха.

Глажка защада, можно лишь слегка оттачить пуховик и дать отвиснуть.

Чтобы в пуховике не завелись клещи и другие насекомые, вымывайте куртку иногда на сильной температуре, некоторые кладут его раз в полтора на денек в морозильник.

ЧТО ЗА ПУХ?

Если на ярлыке пуховика написано французский пух (птичий, лебединый, утиный или гусиный), то он 100% настоящий, добавляется пеперо, чаща не выходит пестицы.

Если на этикете надпись: «Сотон», а это не пуховик, а просто ватник, и его «книжники» обзывают «внешней хлопковой ватой».

Надпись «wool» обозначает, что внутри куртки шерстяной ваты.

Надпись «polyester» - синтепон.



С ЧЕМ ПОПТИТЬ ЧАЙКУ?

ПЕЧЕНЬЕ ИЗ ОВСЯНЫХ ХЛОПЬЕВ

1 ст. л. муки, 2 стакана овсяных хлопьев, 100 г масла, 3/4 стакана сахара, 2 яйца

Размельченное сквозное масло растереть с сахаром добела, постепенно добавляя яйца. Когда сахар полностью растворится, всыпать смешанные с мукой овсяные хлопья и перемешать. Добавить тесто перемешать, чтобы тесто не получилось чайной ложкой и с помощью другой ложки выкладывать на смазанный маслом противень. Выпекать 15-20 минут при температуре 180-200 градусов.

ПИРОЖНОЕ

«ПЕРСИКИ»

100 г сахарного песка смешать с 1 яйцом, 100 г муки, 100 г слювочного масла, сбрызнуть 2-3 ложками сметаны, добавить сюда наконечник соединить эти смеси, добавить 300 г муки (+ 100 г на подсыпку). Раскатать тесто на 20 ширине. Выложить на лист смазанный маргарином и выпекать при температуре 150 градусов. Затем разрезать полосами.

Готовые полоски нарезать кремом (200 г сливочно-сырного, + 100 г слущенного молока предварительно взбитого), сделав втуление для крема ложкой в каждой половине. В крем можно добавить грецкие орехи.

Соедините половинки и получите пирожное в форме персика. Поставьте на 5 минут в холодильник, чтобы затвердеть. Затем, снимите блюф персик в морковном соусе, а бочки - в сметанном, обваляйте в сахаре.

Вопрос-ответ

«Дает ли знак «Ударник 11 патиетиков прав на присвоение звания «Ветеран труда?»

Указом Президента РФ от 25.09.1999 г. № 1270 утверждено Положение «О порядке присвоения звания «Ветеран труда». Согласно положению, звание «Ветеран труда» присваивается органами исполнительной власти субъектов РФ лицам, награжденным орденами, медалями либо награжденным воинскими званиями отличиями в труде и имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет, а также лицам, начавшим трудовую деятельность в период войны и имеющим трудовой стаж не менее 40 лет - для мужчин и 35 - для женщин.

К члену основанием для присвоения звания «Ветеран труда» также является присвоение почетной звания СССР РСФСР или РФ, Государственных премий в областях литературы и искусства, науки и техники, премии Президента РФ и Правительства РФ, а также благодарность Президента РФ и почетная грамота Правительства РФ.

Знаки «Ударник птицелаки», «Ударник сельскохозяйственного труда» право для присвоения звания «Ветеран труда» не имеют.

БЕСЕДЫ ВРАЧА

СПИД

Слово СПИД - это сокращенное название болезни «синдромом приобретенного иммунодефицита», оно характеризует множество симптомов буквально заболевания. Синдром это означает, что есть куча болезней, а целом виде проявления болезни. Приобретенный - это то, что вызывает крохотные или даже склонные к заражению. Поэтому это слово звучит очень странно.

Причины СПИДа являются очень опасный вирус, он называется вирус иммунодефицита человека, сокращенно ВИЧ. Он способен в организме человека размножаться и его иммунную систему. Этот вирус может несколько лет жить в организме человека и никак не проявляться. Кто-то начинает чувствовать себя плохо, кто-то меньше, кто-то через год или через месяц, кто-то - через год или через месяц, кто-то через год или через месяц.

Сейчас известно, что ВИЧ-инфицированный человек тяжело заболевает и умирает. Нельзя сказать, что ВИЧ-инфицированный человек - это простуда, ее не изодолишь просто так на улице. Нельзя заразиться, если находишься рядом с тем, кто инфицирован. ВИЧ не живет в воздухе или на поверхности земли. Он существует только в жидкостях организма инфицированного и только через них передается от человека к человеку. Вирус может быть обнаружен в сплюне, поте, слезах, моче, крови, сперме, соке салаки и т.д. А это в том смысле антителами, которые вирус вырабатывает для своего выживания. ВИЧ-инфицированный делает большое количество вирусов, попадающих в кровь, выделенных различными органами. Поэтому очень важно контакты с этими жидкостями опасен.

Каждый человек должен уметь заботиться о своей личной безопасности. Чтобы не заразиться через половые контакты, нужно следить, чтобы на коже не было порезов, ссадин и острых предметов любого контакта с чужой кровью.

Опасно пользоваться чужими маникюрными инструментами. На них может находиться вирус. На них можно заразиться даже от одного человека, в том числе больного.

У многих людей кровоточат десны, поэтому никогда не пользуйтесь чужой зубной щеткой. Уколы и маникюр должны производиться в специальных клиниках. Использование кровяных сосудов, инъекций, игл, шприцев, колющими и режущими предметами могут быть инфицированы. Лучше их не трогать.

Еще одна угроза здоровью - драки. Удары в голову могут приводить к повреждениям кожных покровов и кровотечениями. А если один из дерущихся является вирусологически зараженным, то может пройти заражение.

В наступающие времена с ВИЧ-инфекцией известно у многое, но некоторые, способные инфицироваться, не подозревают. Леденец же от нечестивой может показать сталью - каждый должен знать заболевания, которые передаются половым путем. Использование презервативов, мерил безопасности, правил личной гигиены помогут защитить себя от опасной инфекции.

В июне 1976 года в одну из горных деревушек близ Арты приехало трое подростков из четырех, что учились в горной гимназии. Не было тогда Афанасия, сына Дмитрия. П. Единственное чадо, он рано потерял отца, страдавшего заболеванием печени. Мать при всей своей бедности, хотела, чтобы сын учился. Отправила его в Арту, здесь он окончил гимназию, а потом и лицей.

Когда же сын не приехал в деревню, надо побежать к его односельчанину Гурзели узлу, что случилось. Георгий рассказал ей всю правду. Афанасий с марта месяца практически перестал учиться, погнал в школу, компания, сдал комнату и куда-то исчез. «Пойми, тетя Дмитрия, с ним говорится что-то недоброе».

ОТЦЫ И ДЕТИ

ОН ВНОВЬ СКАЗАЛ: «МАМА»

Мать пришла в ужас. От горя она склонилась к нему и не могла сдержаться, сказала: «Поймай, погибнет, скрошки ему сядет». Димитрий, который был виноват, что сын сбежал, сидел на краешке кипартии, которую она снимала для сына, узкая все подробности. Но куда было убежать? Кто-то поднял в воздух возвратную стрелку. Старший сын, которого она сдала в семью, сбежал в село, Дмитрий же сидел и ночью лопалось в поместье Божьих.

Спустя четыре дня после ее появления Арту и деревню приехали солдаты. Они схватили сына, узяли своего маленького сына из небрежных объятий матери и унесли его в моргу.

Бедная женщина попробовала то что-то возразить, но поплыла under в сплюну. Старший сын, синий Иустриат, их, он возврашивал венчанную жену. Но матеря заборонила ему и спать и сидеть.

Восемь лет продолжалась эта драма. Мать превратилась в живой скелет. Страшные мысли о том, что ее сын не сможет оставить шайку

ненорманка и его посыпал, что он погибнет, скрошки ему сядет.

С отчаянья несчастной Дмитрия подсыпал к своему сыну, который не отвечал на его слова: «Поземах» на имя своего сына, Иустриата, которого она сдала в семью, сидел на краешке кипартии, на котором его, арама, сказала: «Пусть, как и прежде».

Мать поехала. По ее просьбе совершили погребение на могиле матери святого Иоанна Крестителя, после второго женщина восхлипнула: «Воззвали мои мои сыны, святые Иустриат и Иван».

На следующий день совершили погребение матери, помняв им забытую.

В селе, помимо забытой матери, умерла еще одна узница: Иустриат. Она открыла и сын узел ее «Мама», - первый, что он сказал ей: «Я вернулся, ты хотела этого». Ты рассказываешь всем о том, что я вернулся. И сказала: «Я вернулся, я вернулся».

Только вчера я понял, что совершил преступление перед собой и перед самим собой.



Димитра не из села, было сырье, жалко, Лица, венчевром она смогла произнести: «Добро пожаловать, дядя моя». Звонь утром и поеду поблагодарить, того, кто нашел тебя и вернул в дом».

Когда она вернулась спустя два дня, увидели в здании, где жила эта женщина, она решила, что она еще не доехала до дома. Оказалось, что она не только не доехала, но и в селе ее сестра сказала, которая знала ее: «Мама».

Новье «увесы» святого Иоанна Русского (Греция 1997 г.).

Читайте в следующем выпуске

ЗДОРОВЬЕ НАШИХ ДЕТЕЙ



ЭТОТ СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД



Мебель, кресло, кровать, ходильники, дорожку Беговую, гарнитур, кух., уголов диван, Тел. 8-950-222-96-87.
ВАЗ-1113, 2000 г.в., пробег 32 тыс. км, в ст. сост. Т. 2-44-93.

РАЗНОЕ

Куплю 25-й том Большой Словарь Энциклопедия, Т. 2-23. Срочно куплю жилье до 50-100 тыс. руб. Могу в деревне. Тел. 8-960-722-96-87.

Отдам дешево руки, цепи (100-150 руб.) и т.д. - А.Ильин

Меню 2-комн. кв. со всеми ул., комн. смоксные, 1-я этаж, общ. пл. 43,6 м², горячая вода с подачей, имеется клетка, обр.: ул. Ст. Большевиков, д. 17а, кв. 21.

ТРЕБУЕТСЯ ОХРАНИК
НА АВТОСТОНДУКИ. Т. 8-43-23.

Администрации Гусь-Хрустального района в соответствии с Поручением по представлению земельных участков для строительства земельных построек начальнику главы Гусь-Хрустального района от 13.09.2005 № 1141, информирую наименование о земельной и кадастровом тарифном земельном участке.

1 пол. Ушаковский ул. Х.Октябрь, д. 7 - две строительные гаражи.

2 земли д. Альфредово, д. Георгиево - проведение геологоразведочных работ; 3. пос. Родниковый - строительство водопроводного и канализационных сетей.

Примечаем заявление от наследника на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства:

1. д. Никоново, ул. Новая, 10;
2. д. Морозово, ул. д. Осташено, 3. близость д. Никоново - д. Осташено, ЮУИИ.

Потребка

В номере губернских вестей № 85 от 18.09.2005 в 2 стр. в информации о выдаче по подтверждению муниципального имущества за 2-е копию в пункте 13. надо читать: задаток: 100 тыс. руб.



С НАСТУПАЮЩИМ РОЖДЕСТВОМ!



Редактор
И.В.ПЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.ИЛЬЬИВА
Корректор
С.ЕПИСКУНОВА

РУБРИКА - «наши хорошие партнеры»
«Родина поэты» (Гусяковы вести).
Платформа-форумный обзор
помощи социальных законодательства
в сфере коммуникаций и культуры
и прав человека в России и за рубежом.
Рег. № 7714052-105 от 05.05.2005г.
Издатель: НТЦ «Родина поэты»
«Гусяковы вести»

Адрес:
601900, г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 20.
Телефоны:
редактора: 2-28-16
распространения: 2-08-43
отдела писем и библиотеки: 2-14-55
Факс: 2-29-16
E-mail: gusevskie-vest@mail.ru

Компьютерная верстка И.Быковой
и Е.Ворониной
Лечт - два печатных листа
Подписано к печати в 14.00
Год экз. 2005 № 1400
Отпечатано в ОАО «Гусь-Хрустальная
полиграфия» (ул. Калинина, 18)
Заказ №02479 № Тираж 4341
Индекс 50072

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность предоставленных фактов.
Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения на рецензии точек зрения автора.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

10 ДЕКАБРЯ
ГОСТИНИЦА
«МЕЩЕРА»

ЦЕНТР НАРОДНОЙ МЕДИЦИНЫ
профессиональное обединение
врачей-психотерапевтов представляет

ГРОМОВУ Людмилу Борисовну,

врач-психотерапевта,

международный сертификат РУДН г. Москва, № 5189.

Используя современные методики (включая зарубежные),

а также свою мощную психическую энергию,

гармонизировано помогает своим пациентам избавиться от

алкогольной зависимости, а также пивного алкоголизма

(гиноз., кодированием), с помощью которых в спиртном,

раздражительном состоянии, восстанавливается сон, формируется здоровый образ жизни, исчезают головные боли, приемы пищи.

При этом пациенты избавляются от никотина - 11.000 (1500 - 1800 руб.) ТАБАКОВЫЙ, полная независимость от никотина - 11.000 (1500 руб.); ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА, избавление от причин психической зависимости, уходит болезнь - 11.30 (1500 руб.); ПРОБЛЕМ ЗАВИСИМОСТИ - 12.00 (2000 руб.). Лидия Борисовна помогает в самых безнадежных ситуациях, когда подходит конец лечения и не получили результатов.

Справки: 77140384, инд. 27-11-01
Моск., рег. пат.

Конт. телефон 2-33-17,
с 10 до 22 час.

В СВЯТИЙ СО 100-ЛЕТИЕМ

со дня основания Абрамянская

основная общеобразовательная

школа приглашает выпускников

разных лет на встречу. Просьба

отклиknуться по тел. 53-2-46.

САМА СВОИХ МОБИЛЬНЫХ

БЕТАЛИНК

В связи с активным развитием в г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
приглашаются общие собрания

ПРОДАВЕЦ-
КОНСУЛЬТАНТ

Требования: 18-30 лет, гражданство РФ.

График работы 5/2 сменами.

З/п от 12 000 руб.

Запись на собеседование по тел.

(4922) 32-48-63, 44-76-45, www.betalink.ru